
Председавајући Дачић потврдио посвећеност процесу 5+2 у писму које је специјални представник ОЕБС за Придњестровље предао за време његове посете региону
среда, 08. јул 2015.

Амбасадор Радојко Богојевић, специјални представник председавајућег ОЕБС-у за
процес решавања проблема Придњестровља, данас је завршио другу посету региону ове
недеље, надовезујући се на посету Кишињеву 30. јуна.
  
Амбасадор Богојевић се 7. јула у Тираспољу сусрео са лидером Придњестровља
Јевгнијем Шевчуком и главним преговарачем Придњестровља Нином Штански. Дана 8.
јула, амбасадор се сусрео са в.д. премијером Наталијом Герман у Кишињеву. Специјални
представник ОЕБС је за време састанака обема странама уручио писмо које им је упутио
председавајући ОЕБС-у и министар спољних послова Србије Ивица Дачић.

„Јуче сам у Тираспољу, а данас у Кишињеву, поновио ову поруку и потврдио опредељење
председавајућег да помогне странама да постигну свеобухватно, коректно и одрживо
решење конфликта", изјавио је Богојевић. „Као што сам изнео током своје посете
Кишињеву прошле седмице, важност континуираног дијалога и контакт двеју страна не
могу бити довољно наглашени".

На састанцима одржаним у току протекле две недеље, амбасадор је добио јасне сигнале
од свих међународних партнера 5+2 о њиховој спремности да олакшају продуктивно
ангажовање двеју страна у формату 5+2. Током састанака, амбасадор Богојевић је
подвукао потребу да се пронађе пут ка напретку и да се започну припреме за следећу
рунду разговора 5+2.

„Мада је конструктивно ангажовање двеју страна раније ове године донело опипљиве
резултате, разговори 5+2 су кључни за буђење поверења у процес решавања и за
остваривање одрживих резултата", рекао је Богојевић. „Надам се да ће састанци којима
сам присуствовао током протекле две недеље помоћи да се убрзају припреме за наредну
рудну разговора".

Као специјални представник ОЕБС за процес решавања питања Придњестровља,
амбасадор Богојевић је тражио начине да ојача дијалог и да негује поверење између
двеју страна. Његови одлучни напори одражавају посвећеност председавања Србије
ОЕБС-у мировном процесу 5+2.

Формат 5+2 укључује представнике страна, посреднике и посматраче у преговорима-
Молдавију, Придњестровље, ОЕБС, Руску Федерацију, Украјину, САД и ЕУ.
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